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Problemas:

P1. Una masa m cualga de dos poleas, de masas M7 y My

y radios Ry y Rs respectivamente, también cuelga de
un resorte de constante elastica k y largo natural [,
tal como se muestra en la figura. En ¢ = 0 el siste-
ma se suelta desde el reposo con el resorte en su largo
natural. Al respecto:

= (a) Determine la distancia méxima que puede
caer la masa m.

= (b) Demuestre que la velocidad méxima que la
masa adquiere durante su descenso, depende de
la presencia de poleas, pero que contrariamente,
la posicién en la que ésta se alcanza no.

Figura 1

P2. Un semicilindro de radio R y peso W se encuentra en

equilibrio estatico sobre un plano horizontal, con un
pequeno bloque de peso @ sobre “el. El bloque est4 li-
gado mediante un resorte ideal de largo natural ‘I, = 0
y constante eldstica k a un punto A en el borde (ver
figura). Suponga que no hay roce entre la superficie del
cilindro y la masa de peso (). Determine el angulo de
equilibrio. Considere conocida la distancia D a la que
se encuentra el centro de masas del punto O. Analice
con cuidado que pasa cuando ) es pequeno.

Figura 2
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P3.

P4.

Considere una varilla homogénea y delgada de largo
L y de masa M ubicada dentro de un agujero semi
esférico en la superficie. Considere que el agujero semi
esférico tiene un radio R sujeto a que L > 2R. Asuma
que entre la varilla y la superficie del agujero no hay
roce. Encuentre la posicion de equilibrio de la varilla.

Figura 3

La figura muestra una barra de masa M y largo L que
puede rotar sin roce con respecto a su extremo O. Del
otro extremo se sujeta un disco de radio R al que le
falta un agujero de radio R/2. La densidad del dis-
co uniforme es p. El sistema se suelta desde el reposo
con la barra formando un angulo , con respecto al eje
vertical, luego cae por efecto de la gravedad.

= (a) Determine el momento de inercia del sistema
con respecto al punto de rotacién.

s (b) Determine la velocidad con la que pasa el cen-
tro del disco por la vertical.

Figura 4



